



Místní akční skupina Naděje, obecně prospěšná společnost (dále také MAS Naděje o.p.s.),  
IČ 22801073 jako nositel

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. pro období 2021–2027  
(dále také SCLLD)

**VYHLAŠUJE VÝZVU K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ (dále také PZ)**

V rámci Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027  
s názvem

„15. výzva MAS Naděje o.p.s. – OP TAK 3 – Technologie“

IDENTIFIKACE VÝZVY	
Specifický cíl	1.1 Podpora podnikání
Opatření	1.1.5 Pořízení/modernizace technologií v malých a středních podnicích 1.1.6 Inovativně, digitálně a automatizovaně v malých a středních podnicích
Druh výzvy	Kolová
Nadřazená výzva	<a href="#">Výzva OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a>
ČASOVÉ NASTAVENÍ VÝZVY	
Datum a čas vyhlášení	14. 01. 2025, 08:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu PZ	14. 01. 2025, 08:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu PZ	<b>11. 03. 2025, 12:00 hod.</b>
Datum zahájení realizace projektu	Není časově omezeno, avšak výdaje vzniklé před podáním žádosti do ISKP 21+ jsou nezpůsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	30. 06. 2026
FINANČNÍ NASTAVENÍ VÝZVY	
Finanční alokace	3.041.309,97 Kč
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj – 50 %, vlastní zdroje příjemce – 50 %
Min. a max. výše	250.000,00 Kč min. výše celkových způsobilých výdajů 1.500.000,00 Kč max. výše celkových způsobilých výdajů
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Ex post
ÚZEMNÍ A VĚCNÉ ZAMĚŘENÍ VÝZVY	
Místo realizace projektů	<a href="#">Územní působnost MAS Naděje o.p.s.</a> Bližší specifikace k místu realizace je uvedena v kapitole 4.5 Pravidel pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část (přílohy č. 4 Výzvy OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.)
Oprávnění žadatelé	Fyzické nebo právnické osoby, které mají přiděleno české IČ a jsou oprávněny k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován. Bližší podrobnosti a základní požadavky na žadatele o podporu jsou uvedeny v kapitole 5 Výzvy OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Podporované aktivity	<ul style="list-style-type: none"> <li>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury.</li> <li>Pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</li> <li>Jedná se o následující aktivity: <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Robotizace, automatizace, digitalizace;</li> <li>b) Webové stránky, cloud;</li> <li>c) Komunikační a identifikační Infrastruktura.</li> </ul> </li> </ul> <p>Výčet podporovaných aktivit je blíže popsán v kapitole 4.1 Pravidel pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část (přílohy č. 4 Výzvy OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.). <b>Lze podat pouze jeden PZ.</b></p>



<b>Způsobilé výdaje</b>	Vymezení způsobilých výdajů je uvedeno v Příloze č. 2 Výzvy OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
<b>Nepodporované oblasti CZ NACE</b>	Nepodporované oblasti podnikání dle CZ NACE jsou uvedeny v Příloze č. 6 Výzvy OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
<b>DALŠÍ DETAIL VÝZVY</b>	
<b>Způsob podání PZ</b>	Prostřednictvím datové schránky na adresu „smzgfek“
<b>Forma podání PZ</b>	Viz příloha č. 1 této výzvy, <b>opatřeno elektronickým podpisem</b>
<b>Odkaz na navazující dokumentaci</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <a href="#">Výzva OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a> (Pravidla pro žadatele a příjemce vč. příloh)</li></ul>
<b>Odkaz na SCLLD</b>	<a href="#">SCLLD</a>
<b>Odkaz na výzvu</b>	<a href="#">15. výzva MAS Naděje o.p.s. – OP TAK 3 – Technologie</a>
<b>Kritéria hodnocení</b>	Příloha č. 2 a příloha č. 3 této výzvy
<b>Způsob hodnocení</b>	Příloha č. 4 této výzvy
<b>Provádění změn výzvy</b>	Příloha č. 4 této výzvy
<b>Konzultace</b>	Martina Filipíková – MAS Naděje o.p.s. <a href="mailto:martina.filipikova@masnadeje.cz">martina.filipikova@masnadeje.cz</a> , 739 324 169
<b>SEZNAM PŘÍLOH VÝZVY</b>	
<b>Příloha č. 1</b>	Projektový záměr
<b>Příloha č. 2</b>	Kritéria administrativní kontroly
<b>Příloha č. 3</b>	Kritéria věcného hodnocení
<b>Příloha č. 4</b>	Interní postupy OP TAK MAS, verze 2, platnost ze dne 08. 03. 2024
<b>Příloha č. 5</b>	Žádost o přezkum hodnocení PZ
<b>Příloha č. 6</b>	Vzdání se práva podat žádost o přezkum hodnocení PZ
<b>Příloha č. 7</b>	Vyjádření MAS Naděje o souladu/nesouladu PZ se SCLLD
<b>Příloha č. 8</b>	Potvrzení o bezdlužnosti vůči MAS Naděje o.p.s. - VZOR <sup>1</sup>
<b>Příloha č. 9</b>	Memorandum o spolupráci – VZOR
<b>VERIFIKACE VÝZVY</b>	
<b>Místo a datum</b>	V Lišnici dne <b>12. 02. 2025</b>
<b>Jméno statutárního zástupce</b>	Ing. Kamila Rejčová
<b>Podpis statutárního zástupce</b>	

<sup>1</sup> Na základě požadavku žadatele volnou formou prostřednictvím zaslání e-mailové zprávy na adresu [kamila.rejcova@masnadeje.cz](mailto:kamila.rejcova@masnadeje.cz) bude Potvrzení o bezdlužnosti vydáno do 5 PD od zaslání požadavku žadatelem. Potvrzení o bezdlužnosti vůči MAS Naděje o.p.s nesmí být starší 30 kalendářních dní k datu podání projektového záměru.